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ROYAL RANGERS NYHETER nr 1 våren 2007 
 
Ledarträning 2007 
*NTC  (Natur Träning Camp) 17-20 maj Bjärka Säby, Linköping, Grundkurs för ledare.  
  810:- Sista anmälningsdag 1 april. Därefter förseningsavgift 100:-. 
*NTB (Natur Träning Bud) introduktionskurs för bibelskolelever. Anordnas på förfrågan. 
 
Anmäl dig genom att sätta in anmälningsavgiften på Pg 18 88 92-4. Anmäler du dig efter 
anmälningstidens utgång så betalar du en extra avgift på 100:-. För giltig anmälan måste du ange namn, 
adress, ålder, tel, församling och kursnamnet t.ex. ”EXP Syd”. (Kan skickas i separat mejl) Ingen 
återbetalning efter 10 dagar innan kursstart (undantag: SRR avbokar, uppge ditt kontonummer). Mer 
information kommer efter anmälan. Anmäl specialkost omgående. Bidrag kan sökas. Endast 
heltidsdeltagande. Tag ledigt från arbetet och andra åtaganden i tid! Alla medverkande har 
instruktörsträning och erfarenhet av Royal Rangers arbete i lokal församling. 
 
Expeditioner  
En expedition för LR och deras jämnåriga kamrater. Planera gärna in datumet tillsammans med er 
ungdomspastor så att församlingen kan prioritera detta. Detta är ett tillfälle för LR att träffas igen efter 
Camporama, men även att göra nya bekantskaper. Kårerna kontaktar kontaktpersonen så kommer man 
överens om tid och plats. Kursupplägg finns i tre varianter: vinter, sjö och skog. Kursplan och program 
finns. Tänkbara platser är Norr: Sundsvall, Öst: Ärla, Syd: Trollhättan, Värnamo, Avesta.  
50:- anmälan senast 1 ¨april för Öst, Syd och Mellan. Senast 1 mars för norr. 
Avesta kan tänka sig att köra EXP Mellan första helgen i maj, 4-6 maj. 
 
Tema 2007 
”På väg” eller ”keep on” Mer pressenteras på stämman och NTC. I temats linje finns idéer om 
vandring, förflyttning. En pilgrimsvandrare hade hatt, stav, skor, kors och en bibel som främsta attribut.  
Drama: finns att beställa från kontoret. både ett nytt och ett gammalt (kopieringskostnad).  
Lekar:  Kom-ihåg-lek med saker packade i en ryggsäck. 
 Stå i en stege och följ en bana (den kortaste först). 
 Gör om era vanliga tävlingar och lekar till detta tema.  
Sånger:  ”Jag går på livets väg” av Hanna Corneskog som finns i NTC-häftet.  
 ”Må din väg gå dig till mötes” Per Harling, Eskil Lundström ; NTC och Camporama-häftet 
 ”Jag är på väg till himlens land” med Lasse Nylén. 
 ”Ditt ord är mina fötters lykta” 
Märke:  Eurocampmärket och På väg- märket kan återanvändas. Alt RRkepsen 
Hantverk: gör ett halskors i trä eller gjut i ten, vandringsstav, Tova hatt, skinnhatt, tillverka sandaler 
Aktiviteter:  aktivitetsvandring med stationer. Vandring med förflyttning på olika sätt.  
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Stämma 
På stämman i Avesta 17 mars kommer det att ges en mer noggrann beskrivning av Eurocamp, årets tema 
samt ett nyutvecklat koncept för dynamiskt ledarskap, ledarkompassen, som introducerades på 
instruktörskursen i februari. Den är under utveckling så det blir utrymme att förbättra den på stämman. 
den. Vi kommer att ha en sedvanlig hajkbuffé. Anmälan senast 1 mars. Även det här året fortsätter vi med 
en stämma enligt önskemål från er kårer. Vi kommer att  ha självhushåll och odla vår inbördes gemenskap.  

 
Varje kår bidrar med en maträtt. Få deltagare från en kår kan slå ihop sig med andra kårer, fler deltagare 
från en kår bidrar med fler maträtter ungefär en rätt per 6-8 deltagare. Maträtten ska ha en anpassad mängd 
som räcker till en patrull. För att alla ska få med sig många idéer och erfarenheter hem, så ber vi er att 
skicka in receptet till kontoret för kopiering och för att undvika liknande måltider. Vi ber att ni lagar en 
rätt som ni inte bjudit på förut. Ta med, kastrull, alla ingredienser, (redskap finns) viss utrymme i ugn 
finns (simulerad glödbädd) Möjlighet finns att laga mat utomhus om du tar med vad du behöver. Ta med 
kokplatta om du har, anmäl om du vill laga mat ute! 
 
Maten serveras som ett gångbord där du kan prova på olika rätter.  OBS det är inte nödvändigt med 
barnvänlig mat. 
 
Program: 
Fre. Dropp in från 19.00 (medhavd kvällsmål, madrass, sängkläder) 
Lö 
7.30-8.30  Frukost (medhavd) 
8.45 Morgonsamling (senast tid för ankomst) 
9.15 Seminarie Ledarkompassen 

Seminarie material nya ”introduktionsarbete” (fika)  
 Smakprov på årets drama 
11.00 Gourmématlagning (kårerna) 
ca 12.00 Hajkbuffé 
13.00 Stämman öppnar, idétorg 

• Recept 
• Ledarkompassen 
• Budget 
• Materialförsäljning, Tröjan 
• Eurocamp (EC) 
• Deklarationen 
• WorkshopEC: väst – smideskors i hästskosöm 
• WorkshopEC: Syd, Värnamo – vandring med sinnesstationer 
• WorkshopEC: Norr; Sundsvall – Pilgrimskompassen i plywood med screentryck 
• Ansvar: Öst, Linköping –drama 
• Avtal RRI-SRR-PU?! 

16.30  Avslutningssamling. Kollekt. (fika) 
 
Kom i RR-klädsel! Skicka in ev motioner senast 9 mars, anmälan samma datum   Varmt välkommen! 
 
Informationsplan 
Ibland behöver kåren arbeta aktivt för att skapa medvetenhet om vad RRkåren gör, är och betyder i 
församlingen. Här kommer några idéer som vi hoppas att du har nytta av: 
 

• Ge den stora broschyren till ledare, äldste, ledning. 
• Jobba med ”Introduktionsarbete” (material från kontoret) med barnråd, valberedning, nya ledare. 
• Skicka varje år nya ledare på NTC, använd NTChäftet regelbundet. 
• Församlingen får bekräftelsebrev med stadgar vid uppstart. Kåren får stadgar varje år i samband 

med stämman.  



 
SRR ekonomi 
Vi tackar för de gåvor vi fått till vårt gemensamma arbete. Även privatpersoner och företag är välkomna 
att sponsra SRR. Bidrag sätts in på pg-nummer 18 88 92-4. 
 
Inventering 
Som vi nämnde i förra nyhetsbrevet håller på att göra en inventering av SRRutrustning som finns i 
kårerna. Tack för hjälpen ni som skickat in era papper. Ni som ännu inte gjort det uppmanar vi dig att ta 
tag i detta. Utrustningen ska vara märkt ”SRR” annars görs det, förslagsvis med tjock svart tuschpenna.  
 
SRR kontaktnät     
Vårt kontaktnät är : 
region Norr: Henrik Wåhlberg Ubåtsv.4, 865 33 Alnö henrik.wahlberg@alfa.telenordia.se 060-55 83 10 
region Mellan: Birgitta Hägg Apoteksvägen 14, 774 98 Horndal birgitta_hagg@hotmail.com 0706-94 63 78, 0226-71 085 
region Väst: Sven Eriksson Kilbacksvägen 1I, 54138 Skövde Sven-Eriksson@hotmail.com 0708-18 19 16, 0504-12052 
region Öst: Daniel Bergfors Lundbog. 6, 591 95 Motala daniel@bergfors.info 0709-95 63 28, 0141-71 447  
region Syd: Marcus Johansson Bruksv. 35, 331 91 Värnamo mackan.rrvmo@home.se 0370-27 199, 0708-5880439 
nationell konsulent  Jörgen Lindberg 0140-15 334 
nationell kontaktperson Eber Axelsson  013-15 87 03 
nationell samordnare Marie Robertsson  srr@lkp.pingst.se kontoret to,fr 013-25 38 70, 076- 237 34 13 
 
Regional ledardag anordnas av ovanstående. Innehåller bl.a. inspiration, diskussion och information om 
kommande evenemang.  
 
 
Internationellt  
 
ELC (Europaledarkonferens) 
Eber och Marie åker i var i Lillehammer, där Eurocamp ska vara. Vi vet nu mer om platsen och  
dess möjligheter och begränsningar. 
 
Eurocamp 
Möjlighet för familjen att bo i anslutning till lägerområdet i husvagn. Trol. ingen el. De betalar vanlig 
lägeravgift och kan delta. Vill man ordna med egen mat, aktiviteter och endast göra besök på lägerområdet 
hänvisas man till turistbyrån i Lillehammer för campingsuppgifter. Besöksavgift tas ut.  
 
Vi är idag 154 st. anmälda från Sverige. Efter 1 november är det som bekant 100:- dyrare, men det går att 
föranmäla sig till och med 15 mars. Från och med 16 mars betalas hela summan in på en gång (2300:-).  
Nu är 2700 RR från Europa anmälda.  
Familjerabatt av avgiften blir 100:-/person. (första personen betalar full avgift, andra personen -100:-, 
tredje personen -200:- osv.) Tyvärr har inte registreringen ”on line” fungerat, men vi hoppas att det ska 
fungera nu när det är dags att knappa in deltagaruppgifterna. Varje kår har ett eget lösenord som SRR 
kontoret ger till kårguiden.  
 
 
Kårguide  
Glöm inte att delge nyhetsbrevet till alla kårens ledare! 
Boka in kurser och läger redan nu i församlingens och din privata planering. 
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Anmälan RR-kår:        anmälan senast den 9 mars 
övernattande fre-lö ta med madrass, kudde, sovsäck, egen kvällsmål och frukost    
 
OMBUD Namn:        Önskar sängplats  

 
Adress:            alt. kommer före 8.45 på lö morgon 
 
      
 
                  
 
Tel:      
 
 
OMBUD Namn:        Önskar sängplats  

 
Adress:            alt. kommer före 8.45 på lö morgon 
 
      
 
                  
 
Tel:      
 
 
KÅRKOCK Namn:     Önskar sängplats  

 
Adress:            alt. kommer före 8.45 på lö morgon 
 
      
 
                  
 
Tel:      
 
 
Namn:         Önskar sängplats  

 
Adress:            alt. kommer före 8.45 på lö morgon 
 
      
 
                  
 
Tel:      

 
 
Vår kår önskar laga följande rätt:       
 
 
Vi önskar laga mat utomhus    ja   nej   
 
 
 
Skicka ett recept, anpassat till en patrull, med anmälan så kan vi trycka upp till övriga kårer och liknande rätter kan undvikas. 
Markera i anmälan vem som är kårkock. (Kopiera fler anmälningar vid behov.) 
Övr. önskemål :           (fortsätt på baksidan) 
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